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E 
stc necesar să punem acum pe primul plan întă-

'' 
rirca muncii politice, ideologice, dezvoltarea conti-
nuă a nivelului de cunoştinţe al comuniştilor, a ni

velului lor politico-ideologic, pentru a inţelege bine marile pro
bleme care le pune, in etapa actuală, dezvoltarea societăţii 
noastre, problemele complexe ale vieţii internaţionale, pentru 
a inţelege transformările care au loc în lume şi a acţiona intr-o 
deplină unitate in direcţia găsirii celor mai bune forme pentru 
a asigura mersul inainte. 

Aşa cum am spus nu o dată, cum am menţionat şi acum 
un an la a 60-a aniversare a partidului, noi trebuie să nu 
uităm nici un moment că partidul nostru - un partid revo
luţionar, care exprimă năzuinţele spre comunism ale clasei 
muncitoare, ale poporului intreg - trebuie să fie intotdeauna 
receptiv la tot ceea ce este nou, să acţioneze in concordanţă 
cu legităţile şi cerinţele dezvoltării economico-sociale, să or
ganizeze şi să dinamizeze transformarea şi innoirea continuă 
a societăţii noastre socialiste. 

Trebuie să fim conştienţi că apar şi vor apărea contra
dicţii şi in societatea noastră, dar că ele pot şi trebuie să fie 
înţelese, înlăturate şi asigurată realizarea unei noi calităţi, 
unei dezvoltări superioare. Trebuie înţeles că lupta intre nou 
şi vechi, nu numai in forma criticii şi autocriticii, cum spu
neam noi in trecut, dar şi in forma inclusiv a luptei intre 
vechi şi nou, a contradicţiilor sociale, economice - există şi 
constituie, de fapt, baza dezvoltării superioare a societăţii 
noastre. Trebuie să înţelegem aceasta - şi să acţionăm ca 
atare ! Iată de ce este necesar să ridicăm nivelul conştiinţei 
politice-ideologice, nivelul cultural al partidului, al poporului 
nostru ! Să înţelegem că dezvoltarea conştiinţei socialiste a 
intregului popor constituie una din sarcinile de importanţă 
deosebită a partidului nostru, a activităţii de făurire a socie
tăţii socialiste multilateral dezvoltate şi de inaintare spre co
munism". 

Din Cuvîntarea la Plenara C.C. al P.C.R., 
31 martie 1982 
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